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Kde je energie?Kde je energie?
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Tlumené kmity v obvodu RLCTlumené kmity v obvodu RLC
energie v obvodu:

její úbytek:její úbytek:

střední hodnota energie v obvodu:

po úpravě:po úpravě:

řešení:řešení:





Nucené kmity v obvodech RLCNucené kmity v obvodech RLC
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Kapacitní zátěžKapacitní zátěž
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Sériový obvod RLCSériový obvod RLC
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RezonanceRezonance

maximální proud pro:
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maximální proud pro:

ϕ = 0



Výkon v obvodech se střídavým proudem
okamžitý výkon v rezistoru:okamžitý výkon v rezistoru:

střední výkon:
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